



Turistička zajednica grada Zagreba
Kaptol 5
10000 Zagreb

OBAVIJEST ZA NOVINARE 2020/8

#ZagrebLoop, KONCERTI I RAZGLEDI GRADA ZA DAN GRADA ZAGREBA

Zagreb, 28. svibnja 2020. – Uoči obilježavanja Dana grada Zagreba, a nastavno na završetak interaktivne kampanje #ZagrebLovesYou, Turistička zajednica grada Zagreba kreirala je posebni **#ZagrebLoop**, odnosno video, koji sadrži ukupno 572 fotografije pristigle u dva tjedna održavanja kampanje. Doseg od više od 250.000 ljudi te prosječno 40 zaprimljenih fotografija dnevno, rezultati su kampanje koja je pozivala sve one koji vole Zagreb u Hrvatskoj i svijetu da pošalju svoje uspomene iz glavnog grada. Najljepši je to poklon Zagrebu za njegov Dan te zahvaljujemo svima koji su se uključili u kampanju. Fotografije se mogu pogledati i u virtualnom muzeju „Zagreb Loves You” na LoveZagreb blogu (www.lovezagreb.hr) TZGZ-a.

Na sam Dan grada, 31. svibnja, TZGZ, u suradnji sa Zagrebačkim solistima i HNK u Zagrebu, daruje svim sugrađanima i posjetiteljima dva koncerta:

- u **18:00 sati** koncert **Zagrebačkih solista** u Glazbenom paviljonu na Zrinjvcu
- u **20:00 sati** koncert u sklopu projekta „**HNK u vašem kvartu**“ na maloj pozornici na ulazu u Park Maksimir

„Zajedno sa Zagrebačkim solistima organiziramo koncert na Zrinjvcu koji će po prvi put izvesti najpopularnije starozagrebačke pjesme u obradi za gudače. Koncertom će se, uz pjesme gradu i zagrebačke salonske pjesme, obilježiti i 20. obljetnica smrti našeg Mister Morgena - pjevača Ive Robića koji je, baš kao i Zagrebački solisti, ime grada Zagreba proslavio diljem svijeta. Koristim priliku čestitati Dan državnosti, 30. svibnja, kao i Dan našeg grada Zagreba, 31. svibnja.“, izjavila je **dr.sc. Martina Bienenfeld**.

Osim navedenih koncerata, TZGZ je osigurala i **besplatne razglede grada**, na hrvatskom jeziku, prema terminima kako slijedi:

- **10:00 i 17:00 sati** – klasični pješački razgled grada
- **12:00 sati** – „Vraćam se Zagrebe tebi“ tematski pješački razgled

Polasci su predviđeni ispred Turističkog informativnog centra na Trgu bana Jelačića, a svaki sudionik dobiva licitarsko srce na dar.

Podsjećamo, na Dan grada Zagreba, kao i na Dan državnosti RH, održat će se prigodna Smjena straže počasne satnije Kravat pukovnije, a centrom grada će se prošetati i popularni likovi iz zagrebačke prošlosti. Detaljnije informacije dostupne su na poveznici: www.infozagreb.hr.

#

Kontakt: Darja Dragoje
voditeljica
Odnosi s javnošću
TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA ZAGREBA
Kaptol 5, 10000 ZAGREB
tel: +385-1-4898547
fax: +385-1-4814340
e-mail: darja.dragoje@infozagreb.hr
fotografije: <http://media.infozagreb.hr/>